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Лучицький Євген 
Васильович:  

до 80-річчя від Дня 
народження 

31 березня 2026 року виповнилось 80 років 
від дня народження видатного вченого, доктора 
медичних наук, професора, Заслуженого діяча 
науки і техніки України, одного з фундаторів 
вітчизняної андрології – Лучицького Євгена 
Васильовича.

Лучицький Євген Васильович розпочав тру-
дову діяльність на посаді головного лікаря Гвар-
дійського протитуберкульозного диспансеру 
Хмельницької області в 1968 році. В 1971 році 
вступив до клінічної ординатури Київського 
НДІ ендокринології та обміну речовин. Після 
закінчення ординатури з 1973 року працював 
лікарем-ендокринологом лікарні № 5 міста Ки-
єва. В 1974 році був зарахований на посаду ла-
боранта з вищою освітою лабораторії радіології 
і рентгенології Київського НДІ ендокринології 
та обміну речовин (тепер – Державна установа 
«Інститут ендокринології та обміну речовин ім. 
В.П. Комісаренка Національної академії медич-
них наук України»). В 1977 році був обраний 
за конкурсом на посаду молодшого  наукового 
співробітника, у 1984 році – старшого науко-
вого співробітника, у 1991 році – провідного 
наукового співробітника тієї ж лабораторії. З 
1992 року Лучицький Є.В. очолив відділення 
клінічної андрології, котре надалі було транс-
формоване у відділ патології статевих залоз 
(тепер відділ репродуктивної ендокринології), 
де працює по теперішній час. У період з 2001 
по 2005 рік – доцент, професор кафедри  клі-
нічної імунології, алергології та ендокриноло-
гії Буковинської державної медичної академії. 
З 2009 по 2020 рік – професор кафедри ендо-
кринології Національної медичної академії 
післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика (тепер 

– Національний університет охорони здоров’я 
України імені П.Л. Шупика).

Лучицький Євген Васильович є одним із 
фундаторів вітчизняної андрології: за його 
ініціативи та під його керівництвом на базі ін-
ституту в 1991 році було створено відділення 
клінічної андрології, у 2013 році розширене у 
відділ патології статевих залоз, який є визна-
ним провідним науковим підрозділом. Під його 
безпосереднім керівництвом та особистій учас-
ті впроваджено в клінічну практику України 
радіоізотопні та радіоімунологічні методи ви-
значення концентрації гормонів у крові.

Наукові розробки очолюваного Лучиць-
ким Є.В. колективу зробили суттєвий внесок 
у покращення методів діагностики, лікування 
та профілактики порушень статевої функції 
в чоловіків із захворюваннями ендокринної 
системи. Під керівництвом Лучицького Є.В., з 
метою визначення адекватного й ефективного 
лікування еректильної дисфункції в чоловіків 
було впроваджено проведення структурного 
аналізу статевих розладів із використанням 
квантифікаційної шкали сексуальної формули 
чоловіка. Проведення функціональних проб 
із хоріонічним гонадотропіном та флутафар-
мом дало можливість уточнити локалізацію 
ураження різних ланок гіпоталамо-гіпофізар-
но-статевої системи. Розроблені принципи 
лікування статевих порушень у чоловіків із 
цукровим діабетом 2-го типу з урахуванням 
патогенетичних особливостей перебігу захво-
рювання. Під його керівництвом проводяться 
дослідження з вивчення стану сперматогенезу 
та особливостей його ендокринної регуляції в 
чоловіків.
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За час своєї плідної наукової діяльності 
Євген Васильович опублікував понад 300 на-
укових робіт, у т.ч. 2 монографії, 2 підручники,  
4 навчально-методичних посібники, 5 патентів 
на винахід.

Лучицький Є.В. проводить активну сус-
пільно-громадську роботу у сфері організа-
ції ендокринологічної служби в Україні: член 
спеціалізованої вченої ради Д.26.558.01 зі спе-
ціальності 14.01.14 «ендокринологія», голова 
наукової ради Української міждисциплінарної 
асоціації «Чоловіче здоров’я», заступник голов-
ного редактора журналу «Андрология и сексу-
альная медицина» (Україна), член редколегій 

журналів «Ендокринологія», «Міжнародний 
ендокринологічний журнал» і «Andrologia» 
(Болгарія). У 2004 та 2010 роках президією На-
ціональної Академії медичних наук України 
науково-дослідні роботи під керівництвом та 
за участю Лучицького Є.В. було відзначено, як 
найкращі за звітні періоди.

У 2004 та 2007 роках Лучицького Є.В. за 
вагомий внесок у розвиток медичної науки та 
практику охорони здоров’я було нагородже-
но почесними грамотами Президії Академії 
медичних наук України та нагрудним знаком 
«Знак пошани Національної академії медичних 
наук України».

Редколегія журналу «Ендокринологія», колектив ДУ «Інститут ендокринології  
та обміну речовин ім. В.П. Комісаренка НАМН України», Асоціація ендокринологів України  

та наукова спільнота щиро вітають Євгена Васильовича з ювілеєм  
і бажають йому міцного здоров’я! 
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